

# 高郵日報

中共高郵市委 高郵市人民政府 主办 高郵市融媒体中心 承办

2022年8月12日 星期五【今日4版】  
壬寅年七月十五 热线:84683100 传真:84683106  
今日高郵: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn

高郵 30°C~39°C  
晴,西南风微风。

总第4473期  
2022年第155期

高郵农村商业银行 邮福金融

## 邮福商e贷

线上审批 | 极速放款 | 当场出额

**适用对象** 中小规模的个体工商户、小微企业主、个人经营者

**贷款额度** 信用最高可达30万,可按月结息,到期还本

**贷款利率** 根据个人征信、资产状况核定,最低可达成3.8%

热线电话: 0514-84611930

网点地址: 高郵市文游中路28号



## 孟城驿入选扬州「运河十二景」

本报讯(通讯员 蒋蕾 记者 孔令玲)讲好运河故事,传承古城神韵。10日晚,扬州“运河十二景”发布仪式暨2022喜马拉雅扬州城市文化日活动在运河大剧院举行。活动发布了“运河十二景”入选名单,我市孟城驿名列其中。

孟城驿位于我市城南历史街区、世界遗产——大运河畔,是目前全国规模最大、保存最完好的明代水马驿站,被称为中国邮驿“活化石”,为全国文物重点保护单位。孟城驿占地面积约16000多平方米,虽历经沧桑,但古风犹存,2015年获批国家AAAA级旅游景区。随着京杭大运河申遗成功,孟城驿也成为世界文化遗产点。

今年6月27日,扬州“运河十二景”评选工作正式启动。22天的网络票选吸引了36万多人次踊跃投票、5万多名热心网友献计献策。根据综合票选结果和专家学者、社会各界意见建议,最终确定扬州“运河十二景”的入选名单,分别为:瘦西湖、运河三湾、七河八岛、明清古城、茱萸湾、双宁古韵、孟城驿、北湖湿地、平山堂、邵伯古镇、瓜洲古渡和高旻禅寺。其中,中国邮驿“活化石”——孟城驿蕴藏着千年信息,被称为稀世遗珍。

## 田醒民调研高新区要求——

# 立足空间和产业布局 加快高质量发展步伐

本报讯(记者 葛维祥)10日下午,市长田醒民率市科技局、资规局、统计局主要负责人赴高新区开展调研,听取高新区有关情况汇报,就下一步争先进位、推动园区高质量发展提出要求。副市长史美山参加调研。

座谈会上,田醒民指出,高新区优势产业有待进一步彰显,科技含量有待进一步提升,创新创业氛围有待进一步加强,园区体制机制有待进一步激活。

田醒民要求,高新区要立足长远,抓好当前,对照省里高新区考核指标体系,

对标找差,精准施策,从空间布局、产业布局入手,加强优势产业链补链强链,加快推进“智改数转”,强化科技型干部培育。市科技局、资规局、统计局要加强业务指导,围绕产业提档升级、体制机制明晰、数据统计上争等,助力高新区高质量发展。

田醒民强调,一是瞄准“二次创业”再定位,学习借鉴邗江、广陵科技综合体的成功经验,进一步提升园区科技含量,确保园区排名不断上升;二是进一步壮大优势产业,聚焦智慧照明、新能源、汽

车零部件以及鞋包等四大支柱产业,进一步谋细谋实,推动产业升级转型;三是优化生态环境,进一步加强存量企业服务力度,积极推动存量企业加大高新技术研发力度,助力企业做大做强;四是进一步优化体制机制,理清“区镇合一”合的是什么、分的是什么,加快制定高新区“三年行动计划”,进一步彰显“高”“新”的压舱石作用。

史美山要求,要坚定信心,苦练内功;要吃透政策,补齐短板;要精准发力,紧扣科技;要加大服务,做好上争。

## 市政协召开“委员活动周”动员部署会

本报讯(通讯员 周欢 记者 居佳佳)11日上午,市政协召开2022年度政协委员联系群众有事好商量“委员活动周”动员部署会,今年活动周的主题是“助推城市生活垃圾分类收集和处理”。市政协主席徐永宝、副主席张贵龙,市政协秘书长仇家春参加会议。

据了解,近年来,我市围绕生活垃圾减量化、资源化、无害化的目标,推动全市生活垃圾分类全链条、全流程体系建设,坚持

垃圾分类“党委领导、政府主导、社会协同、全民参与、城乡统筹”的原则,逐步完善从城市到乡镇的组织架构、从末端到前端的基础设施建设。

会上,徐永宝指出,政协委员们要高度重视,充分认识此次“委员活动周”选题的重要意义,助推城市生活垃圾分类收集和处理是落实习近平生态文明思想、促进可持续发展的实践,是争创全国文明城市、建设美丽高邮的重要抓手,是推进社

会治理现代化、共建美好生活的重要举措。

徐永宝要求,要突出重点,切实加大垃圾分类的推进力度,制定详细实施方案,加强理论学习,开展调研协商,找准问题,带着问题去、追着问题访,深入排查摸清基本情况,收集经验做法,积极建言献策;要凝聚共识,不断增强垃圾分类的工作合力,加强宣传教育,发挥委员示范作用,注重全流程管理,以有效的举措让广大群众“分得明白”“分得方便”。

孟城驿·本报资料图片

## 市人大常委会来邮开展立法调研

本报讯(记者 郑杰)11日上午,市人大常委会工委副主任夏正芳率省人大调研组一行来邮,就《江苏省交通建设工程质量和安全监督管理条例(草案修改稿)》开展立法调研,并召开座谈会征求意见建议。市人大常委会副主任李生参加活动。

座谈会上,与会人员围绕《江苏省交通建设工程质量和安全监督管理条例(草案修改稿)》,就涉及的管理体制、交通建设工程招投标、勘察单位责任、专项施工方案、监督方式等提出了修改和完善意见,并针对条款适用范围、管理职责划分以及今后如何进一步规范流程等问题展开了深入研讨,为立法的完善出谋划策。

调研组表示将认真梳理吸纳大家提出的意见和建议,对《江苏省交通建设工程质量和安全监督管理条例(草案修改稿)》中的相关条款作进一步修改完善,使其更具科学性、全面性、可操作性,进一步加强和规范全省交通建设工作,推动全省交通建设工程质量安全监管工作有序依法进行。

## 2022年全民健身体育节开幕

本报讯(通讯员 张洪庆 记者 文正)8日上午,2022年高邮市全民健身体育节启动仪式暨全民健身日健身项目交流展示活动在市体育场举行。副市长周启泉出席并宣布活动开幕。

活动现场,春晖健身队、老年大学以及柔力球、健身气功、空竹协会先后进行了舞龙、太极剑、柔力球、八段锦、抖空竹等全民健身项目展演,充分展示了我市全民健身运动的丰硕成果。

当天,市各体育协会与各乡镇近千名体育爱好者,市自行车、跑步、篮球、门球等协会与界首、甘垛、菱塘、龙虬等乡镇同时联动,广泛宣传新修订的《体育法》,并开展了丰富多彩的全民健身活动。

## 我市国家级专精特新“小巨人”企业达9家

省级13家

本报讯(通讯员 王亚婷 记者 葛维祥)近日,江苏省工信厅发布了工业和信息化部组织的第四批专精特新“小巨人”企业公示名单和第一批专精特新“小巨人”复核通过企业公示名单,扬州市获批总数19家,其中我市共4家企业入选,另有江苏华富储能新技术股份有限公司通过复核。

近年来,我市聚力打造一批掌握关键核心技术、在细分市场领域独占鳌头的专精特新“小巨人”企业队伍,明确了中小企

业向专精特新企业发展的路径:“千企入库”→创新型中小企业→专精特新中小企业→专精特新“小巨人”,形成优质中小企业梯度培育体系,带动中小企业向产业链中高端攀升,让“小巨人”迸发大能量,为高邮工业高质量发展超越注入新动能。

此次,入选国家级专精特新“小巨人”的4家企业分别为:风帆(扬州)有限责任公司,隶属于中国船舶集团,专注从事混动汽车动力电池研发生产,是国内大多数规模汽车制造商的常年合作方;江苏润华

电缆股份有限公司,是一家专业从事特种电缆开发、生产的国家重点高新技术企业;扬州亚光电缆有限公司,是一家专注航空航天、雷达、舰船、地面车载领域高/低频特种线缆组件研发、生产、销售的民营企业;扬州金鑫电缆有限公司是一家从事高端线缆和相关材料研发、生产、销售的高新技术企业、民营企业。

截至目前,我市入选国家级专精特新“小巨人”企业9家,省级专精特新“小巨人”企业13家。

今日总值班 张准  
值班编委 郭玉梅  
责任编辑 石鑫  
版式设计 纪蕾